

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

№ 77 (10783)

СУББОТА,
13 июля 2013

● НОВОСТИ ● СОБЫТИЯ ● АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ● ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ● TV - ПРОГРАММА ● ОБЪЯВЛЕНИЯ ● РЕКЛАМА

газета выходит с 1930 года

наш сайт в интернете: <http://газета-сельская-новь.рф>

В ДВАДЦАТКЕ ЛУЧШИХ



Начальник отделения почтовой связи Бутка Талицкого почтамта Татьяна Сергеевна Сыч вошла в число 20 лучших работников предприятия по стране и впервые занесена на доску почёта ФГУП Почта России.

ДОГОВОР НАПРЯМУЮ

Хозяйственно-питьевое водоснабжение населения Талицкого городского округа производится с использованием подземных вод. Источниками питьевого водоснабжения на территории района служат только подземные водоносные горизонты, поверхностные воды для хозяйственно-питьевого водоснабжения не используются. Для хозяйственно-питьевого водоснабжения на территории района используются как централизованные системы, так и нецентрализованные источники (колодцы и родники).

Эксплуатация системы центрального холодного водоснабжения в г. Талице производится ООО "Карат+". Объекты системы водоснабжения имеют высокую степень изношенности. Устранение технических неисправностей оборудования, аварийных ситуаций наружных трубопроводов имеет регулярный характер. Финансовых средств не хватает на приобретение оборудования, аренду

техники, выплату заработной платы работникам организации. Отсутствие средств не позволяет оперативно устранять аварийные ситуации на объектах, лишая возможности жителей получать бесперебойное водоснабжение, срывает реализацию мероприятий по подготовке к отопительному сезону 2013/2014г. Ситуацию усугубляют неплатежи потребителей коммунальной услуги водоснабжения. По состоянию на 10.06.2013г. задолженность перед ООО "Карат+" за водоснабжение ООО УК "Чистый город" составляет 200 тыс. руб., ООО "Управляющая жилищная организация" - 400 тыс. руб.

Платёжная дисциплина управляющих организаций подрывает экономическую основу деятельности предприятий коммунального комплекса г. Талицы. Отработанная годами схема управляющих организаций «бери и не плати» уже «погубила» не одну ресурсоснабжающую организацию.

Действующее законодательство

предоставляет возможность жителям многоквартирных домов заключать прямые договоры с ресурсоснабжающими организациями на предоставление коммунальных услуг холодного и горячего водоснабжения, теплоснабжения, водоотведения.

Заключение прямых договоров на поставку коммунальных ресурсов и осуществление платежей ресурсоснабжающим организациям сможет кардинально изменить ситуацию в коммунальном комплексе Талицкого городского округа.

Администрация Талицкого городского округа предлагает жителям провести собрания собственников помещений многоквартирных жилых домов и принять решение о заключении прямых договоров с ресурсоснабжающими организациями.

С.Н. Ларин,
начальник УТЭК, ЖКХ и Ст.



ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 ИЮЛЯ

Ночь +20..+18°C / День +21..+19°C
Направление ветра - С
Скорость ветра - 2-5 м/с

Атмосферное давление 743 мм рт.ст.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 15 ИЮЛЯ

Ночь +17..+15°C / День +20..+18°C
Направление ветра - С
Скорость ветра - 2-5 м/с

Атмосферное давление 751 мм рт.ст.



ВТОРНИК, 16 ИЮЛЯ

Ночь +12..+14°C / День +15..+13°C
Направление ветра - С
Скорость ветра - 2-5 м/с

Атмосферное давление 752 мм рт.ст.

ВО ВТОРНИК:

ХОРОШО,
ЧТО ЖИЗНЬ
МЕНЯЕТСЯ!

НОВОСТИ

СКОРО У НАС БУДЕТ
КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ

В Талице начался ремонт концертного зала районного информационного культурно-досугового центра «Юбилейный». Ремонтные работы поделены на два этапа.

В настоящее время в здании ведутся работы, запланированные для 1 этапа: по замене пола, потолка, и т.п. В рамках 2 этапа ремонта (сентябрь-октябрь) предусмотрено техническое оснащение Дома Культуры: приобретение и оснащение зала аудио и световой аппаратурой.

Обновленный РИКДЦ «Юбилейный» станет центром сохранения местной культуры, народного творчества. Здесь будут созданы условия для широкой популяризации и привлечения детей и молодежи к занятиям творчеством. Совсем скоро зал заиграет новыми красками, и сотни ребятишек смогут проявлять свое мастерство и таланты!

О.Паникаровская.

ЗА ПОЛГОДА -

311 ДТП

За шесть месяцев на территории Талицкого района произошло 311 ДТП, что на 19% выше, чем за аналогичный период 2012 года (АППГ-260). Из них 27 ДТП с пострадавшими, в которых 40 человек получили травмы различной степени тяжести, и 6 человек погибло.

С участием детей зарегистрировано 4 ДТП, в которых 1 ребенок погиб, и 3 ребенка получили травмы различной степени тяжести

В связи с ростом дорожно-транспортных происшествий на территории Талицкого района с 12-14 июля 2013 года проводится профилактическое мероприятие «Бахус», направленное на снижение количества дорожно-транспортных происшествий по вине водителей, управляющих транспортом средствами в состоянии опьянения.

Н. Ляпина, инспектор по пропаганде отдела ГИБДД.



ВЫ

ПОДПИСАЛИСЬ
НА «СЕЛЬСКУЮ НОВЬ»?

Подписаться на «СН» можно с любого месяца. Цена подписки на месяц в почтовых отделениях - 37 руб. 80 коп., в редакции - 20 руб. 41 коп. Цена полугодического комплекта газеты «СН» в почтовых отделениях - 244 руб. 92 коп., в редакции - 122 руб. 50 коп.

Профессиональный праздник

В ДВАДЦАТКЕ ЛУЧШИХ

Завтра, 14 июля в России отмечается День российской почты – один из самых молодых профессиональных праздников. Праздник учреждён указом Президента РФ от 16 мая 1994 года и традиционно отмечается каждые второе воскресенье июля.

В преддверии профессионального праздника у почтовых работников состоятся торжественные мероприятия: пройдут дни открытых дверей, награждение лучших работников ведомственными и корпоративными наградами.

В этом году начальник ОПС Бутка Татьяна Сергеевна Сыч вошла в число 20 лучших работников предприятия по стране и впервые занесена на доску почёта ФГУП Почта России.

Татьяна Сергеевна начала свою работу в почтовой связи в 2010 году оператором связи 3 класса сельского отделения почтовой связи Бутка. За короткое время она успешно освоила работу оператора связи, а затем и начальника отделения, в должности которого работает три года. На почту Татьяна пришла, уже имея опыт работы в других коммерческих организациях. От работы на почте её отговаривали, но она всё-таки решилась – и не пожалела. Как признавалась потом, на почте скучать было некогда.

В короткий срок, менее чем за год, Татьяне удалось вытянуть сельское отделение связи в с. Бутка из хронически убыточного ОПС, с кадровым некомплектом

и регулярными жалобами клиентов в прибыльное ОПС с «чистой жалобной книгой» и стабильным коллективом, в котором трудится 9 человек.

«Самое сложное – это «держать коллектив». А у Татьяны Сергеевны это получается, – говорит начальник Талицкого почтамта С.Д. Прожирко. – Это её главное качество, которое в итоге привело коллектив отделения связи под её руководством к сегодняшним блестящим результатам».

Вспоминая свой первый опыт работы на почте оператором, Татьяна отмечает, что тогда ей казалось самым трудным – это освоить первую заповедь эффективной работы оператора – полюбить клиента. Однако, в дальнейшем, когда ей пришлось возглавить отделение почтовой связи, самым трудным оказалось «держать коллектив», как в прямом, так и в переносном смысле. Удержать людей на почте, заинтересовать их поставленными целями, уметь мотивировать их и добиться результатов – всё вместе это оказалось не такой уж лёгкой задачей. Однако, Татьяна с ней справилась. Возможно, в этом ей помогли профессиональные навыки менеджера, полученные при обучении в Екатеринбургском промышленно-экономическом техникуме, а, возможно, что её личные качества. Тем не менее, всё это вместе позволило Татьяне Сергеевне Сыч завоевать авторитет и уважение как в своём отделении почтовой

связи и в почтамте, так и среди клиентов.

11 июля Татьяна побывала на встрече с генеральным директором ФГУП Почта России Дмитрием Страшновым в Москве. На встрече с лучшими почтовыми работниками, которая проходит накануне профессионального праздника, обсуждаются ключевые проблемы развития федерального почтового оператора, а также будущее предприятия.

Встречи генерального директора ФГУП Почта России с представителями трудового коллектива стали уже традицией. Три года назад в подобной встрече участвовала лучший почтальон Свердловской области и Уральского федерального округа, финалист Всероссийского конкурса «Лучший почтальон-2010» Наталья Щербакова из п. Сабик Первоуральского почтамта.

А вот нынче такая честь выпала начальнику ОПС Бутка Татьяне Сергеевне Сыч.

В состав Талицкого почтамта входит 56 объектов почтовой связи, из них 51 стационарное ОПС расположено в сельской местности. 42 отделения почтовой связи расположены в населённых пунктах с населением менее 1000 человек. В почтамте обслуживается 18 почтовых маршрутов, общая протяжённость маршрутов составляет более 42 000 км в месяц. В год почтамт пересылает 1,1 млн. писем и 32,2 тыс. посылок, 111,8 тыс. денежных переводов.

Население трёх районов (Талицкого, Байкаловского и Тугулымского) обслуживает



порядка 240 почтовых работников: это операторы связи, водители, сортировщики, начальники отделений почтовой связи.

Одной из проблем почтовой отрасли является привлечение квалифицированных кадров. Для решения этой проблемы с точки зрения Минкомсвязи РФ необходимо увеличить среднюю заработную плату почтовиков с 13 тысяч рублей до 33 тысяч рублей, что приведёт к убыткам предприятия ФГУП Почта России в 31,1 млрд. рублей. Сегодняшняя же заработная плата почтовых работников составляет 57% от среднестатистического показателя.

В настоящее время предприятие ФГУП Почта России, как отрасль связи в целом, ожидает принятие нового законопроекта «О почтовой связи», запланированного на первый квартал 2014 года. Планируемый законопроект определит новый правовой статус предприятия, финансовую модель развития Почты России. Также в ближайшее время ожидается утверждение правительством РФ Стратегии развития федерального почтового оператора.

Наталья Стихина.

Поздравляем!

Уважаемые работники и ветераны почтовой связи Талицкого почтамта! Искренне поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём российской почты! Почтовая служба играет важную роль в повседневной жизни современного человека. Даже сегодня, когда возможности коммуникаций выросли за счет Интернета и сотовой связи, почтовая связь не утратила своего значения и по-прежнему выполняет важную социальную функцию.

От всей души благодарим вас за повседневный самоотверженный труд! Пусть стабильность и уверенность в завтрашнем дне всегда сопутствуют вам. Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия!

А.Г. Толкачёв, глава Талицкого городского округа,
Е.Г. Забаных, глава администрации ТГО.

Уважаемые коллеги, ветераны почтовой отрасли!

От имени администрации и профсоюзного комитета разрешите поздравить вас с нашим профессиональным праздником – Днём Российской почты!

Профессиональный праздник почтовых работников – прекрасный повод вспомнить о той важной роли, которую играет Почта в жизни общества. Почтовая связь является важнейшим элементом инфраструктуры государства: она способствует социально-экономическому развитию, сохранению единства и целостности страны. Во многих населённых пунктах особенно удалённых и труднодоступных, Почта является единственным «окном в мир», единственным пунктом, где граждане могут воспользоваться услугами, необходимыми им в повседневной жизни.

Благодарим каждого сотрудника, каждого ветерана за тяжёлый труд, самоотверженность, ответственность в выполнении своих обязанностей. Желаем всем здоровья, материального и семейного благополучия, новых свершений, а также процветания нашему предприятию!

С.Д. Прожирко, начальник Талицкого почтамта.

Почта России объявляет о старте акции в поддержку одиноких пожилых людей



С июня по октябрь во всех регионах России пройдет акция «Ты – не один!», приуроченная к Международному дню пожилых людей. На протяжении четырех месяцев каждый желающий может прийти в любое почтовое отделение страны и отправить безадресное письмо или открытку, посылку пожилым людям, находящимся в домах престарелых. Опустить письмо или открытку необходимо в специальный ящик, установленный в почтовом отделении. Кроме того, при желании в подарок можно оформить денежный перевод, подписку или даже отправить посылку.

Социальная акция «Ты – не один!», впервые проведенная Почтой России в 2012 году на территории России, была признана одним из лучших социальных проектов России. В 2012 году Почта России собрала почти 50 тысяч открыток, писем и

посылок с подарками. Многие клиенты приносили на почту подарки и продукты питания. В акции активно участвовали не только взрослые, но и дети – школьники, кадеты, воспитанники детских домов, волонтеры различных общественных организаций. В г.Екатеринбурге в ходе акции было собрано порядка 500 посылок, писем, открыток, которые были переданы в социальные учреждения для пожилых людей по всей Свердловской области. Комитет по социальной политике Законодательного Собрания области оформил благотворительную подписку на популярные печатные издания для пожилых людей.

Акция «Ты – не один!» стала не просто доброй традицией, но масштабным национальным движением, поддерживающим одиноких людей преклонного возраста. Ведь для пожилого человека, нуждающегося в участии и внимании окружающих, вручение добрых писем и подарков станет маленьким праздником, который наполнит одинокие сердца теплом, радостью и просто хорошим настроением, даст им почувствовать, что они не одиноки и не забыты.

Собранные в 2013 году почтовые послания и подарки будут вручены адресатам 1 октября, в Международный день пожилых людей.

Группа по связям с общественностью УФПС Свердловской области.

Оплатите, пожалуйста, штраф

За совершение административных правонарушений могут устанавливаться и применяться следующие административные наказания:

- 1) предупреждение;
- 2) административный штраф;
- 3) возмездное изъятие орудия совершения или предмета административного правонарушения;
- 4) конфискация орудия совершения или предмета административного правонарушения;
- 5) лишение специального права, предоставленного физическому лицу;
- 6) административный арест;
- 7) административное выдворение за пределы Российской Федерации иностранного гражданина или лица без гражданства;
- 8) дисквалификация;
- 9) административное приостановление деятельности.

Административный штраф является денежным взысканием, выражается в рублях и устанавливается для граждан в размере, не превышающем пяти тысяч рублей; для должностных лиц – пятидесяти тысяч рублей; для юридических лиц – одного

миллиона рублей.

В соответствии со статьей 32.2. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях исполнение постановления о наложении административного штрафа:

1. Административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее тридцати дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки.
2. При отсутствии самостоятельного заработка у несовершеннолетнего административный штраф взыскивается с его родителей или иных законных представителей.
3. Сумма административного штрафа вносится или перечисляется лицом, привлеченным к административной ответственности, в банк или в иную кредитную организацию.

В случае неуплаты административного штрафа в шестидесятидневный (60 дней) срок, постановление о наложении административного штрафа направляется органом, должностным лицом, вынесшим постановление, судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа

в порядке, предусмотренном Федеральным законодательством. Кроме того, одновременно орган, должностное лицо, вынесшие постановление, принимают решение о привлечении лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с частью 1 статьи 20.25 КоАП Российской Федерации.

Давайте задумаемся, нужны ли нам дополнительные штрафы?

Административный штраф вносится лицом, привлеченным к административной ответственности, в Сбербанк России. В квитанции указываются следующие реквизиты: наименование получателя платежа УФК по Свердловской области (отдел МВД России по Талицкому району); ИНН 6654003829; номер счета получателя платежа 40101810500000010010; КПП 665401001; наименование банка: в ГРКЦ ГУ Банка России по Свердловской области; БИК 046577001; ОКАТО 65249000000; КБК 18811690040046000140; штрафы ОВД.

Заполненные квитанции об оплате штрафа можно получить в полиции общественной безопасности, которая расположена по адресу: город Талица, улица Фрунзе, дом 26, кабинет 13.

Телефон для справок 2-25-57.

О. Ловыгина, инспектор ГИА3 отдела МВД России по Талицкому району.

Юбилей

МИР ЕЕ РАСКРАШЕН красками

Любовь Михайловна Бухарова всю свою жизнь посвятила детям дошкольного возраста. Окончив в 1966 году Ирбитское педучилище, она приехала работать в Пионерский детский сад. В этом же году вышла замуж за Дмитрия Бухарова. 19 лет Любовь Михайловна работала воспитателем и 26 лет заведующей детским садом. За эти годы у неё было много выпускников, она обучила многих начинающих воспитателей.

Но главное в её жизни было и есть – это любовь к красоте и художественному творчеству. И она всегда стремилась привить это своим дошколятам. В народе говорят, на все руки мастер. И эта поговорка совершенно точно характеризует Любовь Михайловну. Она хорошо шьёт, и своим детям, и воспитанникам шила костюмы. Кроме того, вязание, выжигание, графика, батик, бисероплетение – это ещё не весь перечень того, чем занимается Любовь Михайловна. Сейчас она делает букеты, картины из цветных лент. Вся её квартира сияет красками. Каких только поделок нет. Залюбуешься! Всему Любови Михайловне училась сама и учила педагогов в детском саду. Сколько надо иметь терпения, сколько времени, чтобы каждую вещь

сделать мастерски.

Сейчас Любовь Михайловна на заслуженном отдыхе, но активность у неё только прибавилась. Она участвует во всех выставках прикладного искусства, которые проходят в Пионерском Доме культуры.

Любовь Михайловна – богатая мама и бабушка, у неё две дочери, сын и 9 внуков. И для всех она находит время.



А ещё Любовь Михайловна любит книги. Они помогают ей совершенствовать своё мастерство, учат садоводству. Много книг она подарила нашей сельской библиотеке.

Мечтает Любовь Михайловна посадить на своём участке как можно больше цветов, а домик у неё, как в сказке, украшен разными аппликациями и узорами.

Она овладевает компьютером. Есть у Любви Михайловны ещё одно хобби – кроссворды. «Очень люблю их разгадывать. Это тренирует ум и память», – говорит она.

Любовь Михайлов-



на совершенствуется и физически. Каждое утро занимается на тренажёрах. И выглядит очень свежо и бодро.

Л.М. Бухарова – активный член Пионерского Совета ветеранов, участвует во всех спортивных и культурно-массовых мероприятиях.

Кто придумал судить о возрасте

По числу промелькнувших лет.

Если ты ещё полон бодрости,

Если ты любишь целый свет.

Если мир твой раскрашен красками,

Где отсутствует чёрный цвет.

Если ты отвергаешь пошлости,

И тебя не влечёт покой.

Если ты ещё полон бодрости,

Значит ты ещё молодой.

Вот такая жизненная позиция у Любви Михайловны.

Сегодня, 13 июля Л.М. Бухарова отмечает свой 65-летний юбилей. Мы от души поздравляем её с этой датой, желаем здоровья, новых творческих достижений и побольше в жизни ярких красок.

От имени Пионерского Совета ветеранов Л. ЛАПИНА.

Летний отдых

Половина россиян НИКУДА НЕ ЕЗДИТ В ОТПУСК

Большая часть взрослого населения России в этом году не планирует летний отдых: 41% респондентов сообщили, что во время отпуска будут заниматься домашними делами и никуда не поедут отдыхать. В 2012 году на долю таких ответов пришлось 45%.



Опрос в преддверие летнего сезона провели специалисты Аналитического центра Левада, сообщает Интерфакс. Согласно полученным данным, 19% опрошенных не определились, как проведут летнее время. 22% россиян отдохнут на даче, по 7% отправятся на Черное море в России, посетят российские города или села. 4% запланировали поездку за границу, по 5% посетят Крым, Прибалтику или другие места на территории бывшего СССР.

Вместе с родителями планируют поехать в путешествие или на отдых в пределах России, стран СНГ в общей сложности дети 18% участников опроса, а 6% проведут летнее время за рубежом.

Из-за финансовых затруднений родителей 36% российских детей вынуждены будут остаться на летние каникулы дома. Каждый пятый (21%) планирует отправить свое потомство отдыхать на дачу, а 8% - в детский лагерь.

В прошлом году, как и два года назад, большая часть россиян по традиции не планировала отправлять детей на летнее время куда-либо (42% и 44% соответственно).

Кроме того, социологи выяснили, что 70% россиян вообще никогда не бывали за границей.

Флешмоб

ЧИТАЕМ КНИГИ о Кузнецове

Стань участником флешмоба «Читаем книги о Кузнецове!».

(Флешмоб, от англ. flash mob: flash – вспышка, миг, мгновение; mob – толпа; переводится как «мгновенная толпа» - заранее спланированная акция, в которой большая группа людей внезапно появляется в общественном месте, выполняя заранее оговоренные действия, и затем одновременно расходится в разные стороны, как ни в чем не бывало).

27 июля исполняется 102 года со дня рождения Героя Советского Союза Н.И. Кузнецова. В честь этого события Центральной Районной Библиотека и «Союз ветеранов госбезопасности Тюменской области» проводит акцию – флешмоб «Читаем книги о Кузнецове!». Цель акции: привлечь внимание к библиотеке, чтению и еще раз напомнить таличанам о знаменитом земляке.

Главная роль в акции отведена книге талицкого краеведа Ивана Константиновича Черданцева «Характер закаляется смолоду». Выбор не случаен, ведь в этом произведении (второй книги дилогии «Мальчик из Зырянки») рассказывается не только о детских и юношеских годах Николая Кузнецова, но и о Талице 20-х годов прошлого столетия, её жителях.

Предлагаем вам 27 июля в 15.00 прийти в сквер имени Н.И. Кузнецова для того, чтобы вместе прочитать первые главы книги И.К. Черданцева «Характер закаляется смолоду». В заключение мероприятия пройдет награждение победителей викторины, посвященной Н.И. Кузнецову.

По всем вопросам участия в

флешмобе обращайтесь в методический отдел районной библиотеки. Телефон 2-18-57.

О. Змановских,
зам. заведующей ЦРБ.



Уважаемые таличане!
Предлагаем вам принять участие в викторине, посвященной 102-й годовщине со дня рождения Героя Советского Союза Николая Ивановича Кузнецова.

Итоги викторины будут подведены 27 июля 2013 года в 15-00 часов на мероприятии, посвященном Н.И.Кузнецову.

1.К какой волости, уезду и губернии относилась деревня Зырянка, родина Н.И.Кузнецова?

2.Какое имя при рождении получил Кузнецов?

3.Как звали родителей Н.Кузнецова?

4.В каких школах учился будущий разведчик?

5.Укажите род занятий людей, окружавших Кузнецова:

- Александра Васильевна Прохорова;

- Анна Зиновьевна Снигирёва;

- Нина Николаевна Автократова;

- Фаина Александровна Яблонская.

6.Куда поступил учиться Кузнецов после окончания школы?

7.Перечислите языки, которые освоил Кузнецов.

8.Как назывался партизанский отряд, в котором состоял Н.И.Кузнецов, и кто был его командиром?

9.Назовите псевдоним Кузнецова в партизанском отряде.

10.«Легенда», по которой Кузнецов действовал в тылу врага?

11.Назовите не менее трёх книг, посвященных жизни и деятельности Н.И.Кузнецова.

12. Какие памятники Н.И. Кузнецову вы знаете?

Ответы на вопросы вы можете приносить или присылать в письменном или электронном виде в Талицкую Центральную Районную Библиотеку до 23 июля 2013 года.

Наш адрес: г. Талица, ул. Ленина, 105.

Телефон для справок: 2-18-57.

Email: bibliotal@mail.ru

Муниципальное унитарное предприятие Талицкого городского округа «Единая управляющая организация» информирует:

Информация о наличии технической возможности доступа к регулируемым

товарам и услугам регулируемых организаций за 2 квартал 2013 года, размещена на официальном сайте администрации Талицкого городского округа в разделе: Главная – организация коммунального комплекса ТГО – МУП «Единая управляющая организация»

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Сотниковым Михаилом Михайловичем, Свердловская область, р.п. Тугулым, ул. Октябрьская №2, lend2004@yandex.ru, тел. 8(34367) 2-21-71, № квалификационного аттестата кадастрового инженера 66-11-235 в отношении земельного участка с кадастровым номером 66:28:6601002:11 расположенного Свердловская область, Талицкий район, д.Вихляева, ул.Центральная, дом 77 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является

Кудряшова Евдокия Павловна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Свердловская область, р.п. Тугулым, ул. Октябрьская №2, 15.08.2013 г. в 10.00 час.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Свердловская область, р.п. Тугулым, ул. Октябрьская №2, 2-й этаж, офис ООО «ЛЭНД».

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 29.07.2013г. по адресу: Свердловская область, р.п. Тугулым, ул. Октябрьская №2, 2-й этаж, офис ООО «ЛЭНД».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 1. кадастровый номер 66:28:6601002:85, адрес: д.Вихляева, ул.Мостовая, дом 2, правообладатель Фомина Ольга Фоминична; 2. кадастровый номер 66:28:6601002:75, адрес: д.Вихляева, правообладатель Сидорова Капиталина Семеновна; 3. кадастровый номер 66:28:6601002:45, адрес: д.Вихляева, правообладатель Упорова Устинья Филаретовна.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ПОД РЕДАКЦИЕЙ Р. ЯКОВЛЕВА

БЕЛЫЕ ВЫИГРЫВАЮТ

8									
7			♙		♜				
6									
5			♙		♜				
4									
3									
2			♙		♜				
1									
	a	b	c	d	e	f	g	h	

ОТВЕТ НА ЗАДАНИЕ, ОПУБЛИКОВАННОЕ В №68:
1. d:e3 2. f:b6 3. u:v4 4. c:e3 5. g:c7 6. h:a5x

МЧС предупреждает

ОСТОРОЖНО на водоемах!

8 июля на Ургинском пруду утонул молодой человек, 1978 года рождения. Всего с начала купального сезона на водоемах Свердловской области погибло более 35 человек.

Основными причинами происшествий на водных объектах и гибели людей в летний период являются:

- неумение плавать,
- отсутствие родительского присмотра за детьми,
- купание в состоянии алкогольного и наркотического опьянения,
- заплыв на дальние расстояния, не рассчитав сил,
- сердечные заболевания.

Умей помочь пострадавшему на воде.

Обычно тонущего человека не видно. На самом деле тонущий не кричит о помощи, а барахтается в воде, пытаясь вынырнуть из воды, удержаться на плаву. Кричать тонущий человек не может из-за воды. Если вы заметили тонущего человека:

- Используйте для спасения любые подручные средства.
- Поднимайте тонущего из воды только с кормовой части спасательного средства.
- Не давайте утопающему схватиться за вас. При буксировке утопающего следите за тем, чтобы его голова все время находилась над водой.
- Не отплывайте от перевернувшейся

лодки до прибытия помощи.

- Не оставляйте попыток достать утонувшего со дна. Это нужно делать 10 минут с момента его погружения.

- Доставив пострадавшего на берег, очистите ему полость рта и удалите воду из дыхательных путей, при необходимости проведите искусственное дыхание и одновременно вызовите медицинскую помощь.

Граждане!
Чем меньше необдуманных поступков, тем меньше несчастных случаев!

Убедительная просьба к родителям: НЕ ДОПУСКАЙТЕ ДЕТЕЙ НА ВОДОЕМЫ БЕЗ ПРИСМОТРА.

В. Шульгина, инженер службы охраны труда 86 ПЧ ФПС по СО



«Телефон доверия» Главного управления МЧС России по Свердловской области: (343) 262-99-99.

Единый телефон вызова экстренных служб - 112

Роспотребнадзор информирует

О РЕЗУЛЬТАТАХ проверки

На учете Талицкого территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области на 31.12.2012 года состоит 1065 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, что на 5,1 % больше, чем в 2011 г. (1013).

За текущий период проверками охвачено 238 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, что составляет 22,3 %, в 2011 г. охвачено 24,1 %.

Количество объектов 2229, что меньше 2011 г. на 3,6 % (2314). Охвачено проверками 445 объектов, что составляет 19,9 %. Количество проверенных объектов, на которых установлены нарушения требований НД - 225, что составляет 50,5 % (в 2011 г. - 56,6 %). На учете состоит 289 приоритетных объектов, в 2012 году проверено 186 объектов, что составляет 64,3 %.

По плану запланировано 56 плановых проверок, проведено 52 проверки, что составляет 92,8 %.

Проведено 77 внеплановых проверок, при плане - 79.

Всего проведено проверок - 368: в том числе плановых 52 (14,1%), по жалобам - 10 проверок (2,7%), по поступившей информации - 3 проверки (0,8%), по угрозе и причинению вреда - 5 проверок (1,3%), нарушению прав потребителей - 8 проверок (2,1%), по контролю предписаний - 269 проверок (73,0%), административных расследований - 31 (8,4%), по заявкам субъекта права 123 проверки (33,4%), по заявкам субъекта права с целью лицензирования 34 проверки (9,2%), по требованию прокуратуры 3 проверки (0,8%), по иным основаниям (надзор) - 75 проверок (20,3%), по приказу Роспотребнадзора по поручению Президента, Правительства - 38 (10,3%).

За 12 месяцев 2012 г. всего рассмотрено 699 протоколов по нарушениям санитарного законодательства и нарушениям в области защиты прав потребителей. Поступило протоколов из правоохранительных органов

125.

Наложено административных взысканий в виде штрафа 592, в т.ч. на юридических лиц - 90, на общую сумму 2683800 руб., в том числе на юридических лиц, 1415000 руб. Количество взысканных штрафов - 549, с юридических лиц - 66, общая сумма взысканных штрафов - 2004500 руб, в т.ч. с юридических лиц 900 000 руб. Количество предупреждений - 11. Вынесено 1 постановление о прекращении делопроизводства, вынесенных по другим причинам. Количество протоколов, направленных в другие организации - 96, по ним вынесено решений другими организациями - 71, в т.ч. с наложением штрафов 68 на сумму 804400 руб.

Вынесено представлений главным государственным санитарным врачом 39, в 39 случаях получены ответы или 100 %. Подготовлено и направлено 289 предложений главного государственного санитарного врача, в том числе в органы местного самоуправления - 217, работодателям о применении дисциплинарных взысканий - 65.

Направлено в суд 2 исковых заявления, а именно: 1 иск в защиту неопределенного круга лиц в отношении Управляющей компании МУП «Служба заказчика» с. Байкалово, иск удовлетворен в полном объеме, иск об обязывании выполнения санитарного законодательства в отношении МО Байкаловского сельского поселения, иск удовлетворен в полном объеме.

Н. МЕТЕЛКИНА,
специалист-эксперт
ТО Управления Роспотребнадзора
по Свердловской области, в Талицком районе, Байкаловском районе, Тугулымском районе.

Лето - 2013

РЕБЕНОК - главная фигура

МКОУ «Троицкая СОШ №50» - единственное досуговое учреждение в микрорайоне Комплекс. В настоящее время здесь обучается около 300 детей. За два десятилетия в школе сложились прочные традиции школьной жизни, одной из которых является организация летнего отдыха учащихся школы. Летние каникулы составляют значительную часть свободного времени детей. Лето - время игр, развлечений, свободы в выборе занятий, снятия накопившегося за год напряжения, восполнения израсходованных сил, восстановления здоровья. Это период свободного общения детей.

Ежегодно в нашей школе организует свою работу летний оздоровительный лагерь. Жизнь в летнем лагере «Цветочный город» насыщенная, полная событий и встреч. Характерной особенностью жизнедеятельности в нашем лагере является индивидуальный подход к каждому ребенку, организация его деятельности с учетом возможностей и особенностей. Ребенок - главная фигура в лагере, очень важно, чтобы он чувствовал себя по-настоящему комфортно, а это, в первую очередь, зависит от умения воспитателей создать микроклимат в отрядах. Дети отдыхают, поправляют

здоровье, набираются сил, пополняют свои знания, учатся чему-то новому, приобретают новых друзей. Хотелось бы отметить работу педагогов, которые создают детям условия для развития их талантов. Это Ващенко А.Ю., Балашова Г.Н., Закожурикова Е.В., Щипачева Л.Б., Тарасюк Л.В., Ахкамутдинова И.В., Зубкова Т.В., Изюрова С.А., которые проработали в школе более 10 лет, и молодые педагоги: Коркина К.С., Колотыгина В.Ю., Зенкова Е.В., Гребенкина Е.В., Панова А.П., Замиралов И.М., Никитин А.В., Тетерина З.В. Помощником воспитателям был вожатый - Баженов Влад, ученик 9 класса.

Организовать яркую и разнообразную детскую жизнь на протяжении смены помогали ответственные, творческие люди. Это специалисты Троицкого Дома творчества и ДКРТС.

Лагерь выполняет очень важную миссию оздоровления и воспитания детей. Ежедневно в лагере проводилась зарядка физруком школы и его помощниками. В каждом отряде велась большая воспитательная работа: беседы о правилах дорожного движения, о безопасном пути в лагерь и домой, о правилах поведения на улице, в общественных местах, на прогулках, о здоровом

образе жизни, о правильном питании и культуре питания, о дружбе и взаимопомощи. Ребята принимали участие в викторине «При пожаре звонить 01», которую организовала и провела инспектор Троицкой пожарной части Нежданова Е.В. Накануне Дня России прошла презентация, которая познакомила детей с историей возникновения праздника. В отрядах прошли беседы о государственных символах и традициях празднования, викторины об истории России, была проведена праздничная программа «Я люблю тебя, Россия».

Свои творческие способности дети смогли проявить в различных шоу: «Минута Славы», «Угадай, мелодию», «Канцелярские потехи», «Мисс и Мистер», для сплочения детского коллектива прошли игровые программы «День знакомства», «Супер - парочка», «Форд ЮИД».

В течение смены ребята посетили музей русской избы в микрорайоне РТС, совершили увлекательное путешествие на теплоходе по реке Туре. С большим интересом ребята отправились в путешествие в «Припышминские боты» и совершили поход по поселку Троицкий, в микрорайон РТС, где в Доме культуры был привал. На костре был приготовлен обед, дети с удовольствием поучаствовали в спортивных состязаниях и других развлекательных мероприятиях.

Традиционно в лагере прошли большие, красочные общелагерные мероприятия: Олимпийские Игры, Безопасное колесо, День Нептуна, День именинника. Команда лагеря участвовала в районном фестивале «Красота. Молодость. Любовь».

В дни открытия и закрытия лагеря состоялись музыкально - игровые программы. На закрытии лагеря были награждены дети, отличившиеся в проведенных мероприятиях. Им вручены грамоты

Е. РЫЖКОВА, начальник
пришкольного лагеря «Цветочный город» МКОУ «Троицкая СОШ№50».

Приглашаются на работу вахтовым методом в п. Исетск Тюменской области: **раскряжевщики, ленточники, столяры, станочники, разнорабочие, водители с опытом работы на манипуляторах.**
Тел.: 8 922 570 45 10

Требуется водитель автобуса кат. «Д» на междугородные пассажироперевозки.
Тел.: 8 952 132 7000

Продаются дрова, чурками, 6 куб.м. - 5 тыс. руб.; торф фрезерованный, сухой, для сада, огорода, теплиц; утеплитель на потолок. Доставка ЗИЛ-131. Тел.: 58-1-54, 8

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

Газета выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг, суббота

Гл. редактор С. А. МИХНОВА
Отв. секретарь Н. Ю. Стихина
Компьютерный дизайн и верстка
Д. Перфильев, Г. Шаркова

Время подписания в печать по графику: 13-00, номер подписан: 12-00.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623640, г. Талица, ул. Ленина, 88

ЗВОНИТЕ: 2-15-73 - редактор
2-33-99 - бухгалтерия
2-11-73 - компьютерный отдел, прием объявлений

E-mail: gazeta-sn@mail.ru

http://gazeta-selskaya-nov.ru

2-13-73 - обозреватели, отдел писем

Индекс 53863. Печать офсетная. Объем 0,5 печ. л. Тираж 3600. Заказ 1004. Цена свободная.
Компьютерный набор и верстка сделаны в редакции «СН». Отпечатана в ГУП СО «Каменск-Уральская типография» по адресу: г. Камышлов, ул. Советская, 25

Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция имеет право на письмо граждан не отвечать и в инстанции их не подавать, не гарантирует публикацию всех приславших материалов. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, все рекламные услуги подлежат лицензированию. За содержание рекламы редакция ответственности не несет, мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.

УЧРЕДИТЕЛИ:

Глава Талицкого городского округа,
Дума Талицкого городского округа,
МАУ «Редакция газеты «Сельская новь»

ИЗДАТЕЛЬ:

МАУ «Редакция газеты
«Сельская новь»
г. Талица, ул. Ленина, 88

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Свердловской области от 03 октября 2008 г. Свидетельство ПИ № Т66-00084